

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΡΑΦΗΝΑΣ-ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ
ΜΕΛΟΣ ΠΟΕ-ΟΤΑ

ΡΑΦΗΝΑ 26/2/2016

- Προς : 1. Μέλη Σ.Ε.Δ.Ρ-Π
2. Δήμαρχο Ραφ.-Πικ.
3. Αντιδημάρχους Ραφ.-Πικ.
4. Δημ. Συμβούλους Ραφ.-Πικ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Το Σωματείο εργαζομένων Δήμου Ραφήνας-Πικερμίου βρίσκεται ξανά στη δυσάρεστη θέση να καταγγείλει την ανάρμοστη συμπεριφορά που έχει επανειλημμένως παρατηρηθεί από την πλευρά του αντιδημάρχου Οικονομικών & Διοικητικών Υπηρεσιών . Με αφορμή συνεχόμενες και επαναλαμβανόμενες καταγγελίες από τους εργαζόμενους σχετικά με απρεπή συμπεριφορά , λεκτική και ψυχολογική βία , προσπάθεια τρομοκράτησης και εκβιασμού, χρησιμοποιώντας την «νέα μόδα» ΕΔΕ, σε όποιον διαφωνεί , τολμάει να εκφράσει τη γνώμη του ή την αντίρρηση του σε κάτι, το σωματείο καταδικάζει απερίφραστα αυτή τη συμπεριφορά.

Ειδικά στην τόσο δύσκολη συγκυρία που διανύουν όλοι οι εργαζόμενοι στη χώρα με την γενικότερη τρομοκρατία και αυταρχισμό που υπάρχει, θεωρούμε ακόμα πιο απορριπτέο να χρησιμοποιείται αυτή η τακτική , σαν ακόμα ένα μεγαλύτερο όπλο και έμμεση απειλή , αφού «έξω τα πράγματα είναι ακόμα πιο δύσκολα» κτλ κτλ.

Επειδή το αποτέλεσμα αυτών των περιστατικών και της διαρκούς έντασης "μετριόνται" σε κρίσεις πανικού και άγχους ,και άλλες σοβαρές επιπτώσεις στην υγεία , που έχουν υποστεί συνάδελφοι, δηλώνουμε ότι δεν θα επιτρέψουμε τη συνέχιση αυτής της κατάστασης με κανένα τρόπο και όλοι οι συνάδελφοι θα είμαστε σύσσωμα αλληλέγγυοι σε όποιον δέχεται αυτή τη συμπεριφορά .

Καλούμε τους συναδέλφους να τηρούν των κώδικα, γνωρίζοντας τις υποχρεώσεις που απορρέουν για όλους, να υπερασπίζονται με ευπρέπεια, και ανυποχώρητα τα εργασιακά τους δικαιώματα και την εργασιακή τους υπόσταση, να μην τρομοκρατούνται , να μην σκύβουν το κεφάλι, να μην φοβούνται τη στοχοποίηση. Να καταγράφουν και να κοινοποιούν αμέσως στο σωματείο την οποιαδήποτε παρέμβαση, η οποία παρακωλύει την εργασία τους ή θίγει την αξιοπρέπεια και υπόληψή τους.

Καλούμε τον αντιδήμαρχο που δημιουργεί με τη συμπεριφορά του σοβαρά προβλήματα, να σταματήσει άμεσα την τακτική που χρησιμοποιεί, να σέβεται τους εργαζόμενους, χωρίς προσβλητικές και απαξιωτικές εκφράσεις και συμπεριφορές.

Καλούμε το Δήμαρχο να πάρει θέση, να περιφρουρήσει την καλή συνεργασία με σκοπό την ορθότερη λειτουργία των υπηρεσιών και την ψυχική υγεία όλων .



Το ΔΣ του Σωματείου

Πρόεδρος : Τζιβιτζής Σταύρος .
Γραμματέας: Γκρίφιας Κων/νος
Αντιπρόεδρος: Μαθιούδη Δέσποινα
Ταμίας: Ρούντας Σοφοκλής
Αναπλ. Γραμματέας : Βικελής Κων/νος
Αναπλ. Ταμίας: Σμυρνής Παναγιώτης
Υπεύθυνη δημοσίων Σχέσεων : Καπριγιάννη Ευγενία .